

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

ERRATA do Extrato de Publicação do Processo N.º8121/2024-Publicado no Diário Oficial do Município dia 23 de outubro de 2024-Edição N.º429

MODALIDADE: DISPENSA Nº:43 /2024

OBJETO: Aquisição de 3 (Três) frigobares para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Gestão Pública e Secretaria Municipal de Finanças

ONDE SE LÊ:

Eventuais interessados podem apresentar proposta de preço no prazo de 03 (três) dias úteis, oportunidade em que a Administração escolherá a mais vantajosa. Propostas deverão ser cadastradas na plataforma <https://comprasbr.com.br>, até 30/10/2024, às 8h00.

LEIA-SE:

Eventuais interessados podem apresentar proposta de preço no prazo de 03 (três) dias úteis, oportunidade em que a Administração escolherá a mais vantajosa. Propostas deverão ser cadastradas na plataforma <https://comprasbr.com.br>, até 31/10/2024, às 8h00.

****** Devido as correções do Termo de Referência e Modelo de Proposta ******